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YerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Y omrpoyraom HejennarokpakoMm tpoyriay ABC youena je tauka T u3 Koje ce
CBaka CTpaHulla TOT Tpoyriaa Bumu mon yriom ox 120° (Topuueaujesa mavka
mpoyena). Heka cy Ay, By m C1 nogHo:xja HOpMaJia 13 Tauke 1 Ha CTpaHUIE
Tpoyria, u k kpyskauna onucana oko ANA1B1C1. Axro cy As, By u (s npeceune
Tauke Kpyskuume k ca crpanumnama tpoyria ABC paznuuure om tavaka Aj,
By, Cq, morasaru na je AAsByCy jemqHakocTpaHUYaH.

Hahu cBe ¢pynrmuje f: R — R roje 3amoBosmaBajy jegHaroCT
2f(2z) = f(x)+ 2 3a cBako x € R

U HeuperunHe cy y Ttauiku x = 0.

Ompemutu cBe mpupomHe OpojeBe n > 1 koju mMmajy ciaemehe cBojcTBO: 3a
cBake nBe mepmyrtanuje (ai,as,...,a,), (b1,b2,...,b,) ckyna A = {1,2,...,n}
oCcTOje pa3auuuTu Opojesu i,j € A raksu na n | (a; + b;) — (a; +b;).

Yosek ce Hama3m y yaMily Ha JeBOj obaiu kKaHaJa muporor 3 km. sReau
na cTUrHe mo Kyhe Ha mecHO] obaJy KaHala Koja je Ol mera ynaJjbeHa b km
BazaymuoM jguaujoM. O he moBecmaTtm mO HEKOT MecTa Ha APYroj obasau
6p3unom on 6km/h, a 3aTum Hactasutu no0 Kyhe tpuehu Gpsunom ox 8km/h.
Onpenutu pacrojame Kyhe m MecTa JO KOr Tpeba UYOBEK Ja JoBecja na ou
crurao kyhu 3a nHajkpahe moryhe Bpeme. (IIpermocrasma ce ma Boma y
KaHAJy Mupyje.)

Hexka je P nosuHOM ca 11€100pOjHUM KOe(UIMjeHTrMa 1 1 > 3 IpupoaaH o6poj.
IlokazaTu ma He MOCTOje PAa3JIUIUTU IeJau OPOjeBu T, Xo,. .., T, TAKO A& BaKU

P(xz1) =29, P(x2) =23, ..., Plxp_1)=x,, P(z,)=u12.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



